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A U T O M A T I C  C O F F E E  M A C H I N E S

DE  Entkalker, garantiert eine lange Lebensdauer Ihres Kaffeevollautomaten.  
2 Beutel von 40 g + 1 Wasserhärte Teststreifen.

EN  Descaler, guarantees the long service life of your fully automatic coffee 
machine. 2 bags of 40 g + 1 water hardness test strip.

FR  Détartrant, garantit une longue durée de vie de votre machine à café  
entièrement automatique. 2 sachets de 40 g + 1 bande de test pour la dureté 
de l’eau.

ES  Descalcificador, garantiza una larga vida útil de su máquina de café completa-
mente automática. 2 bolsas de 40 g + 1 tira para comprobar la dureza del agua.

IT  Decalcificante, garantisce la lunga durata della vostra macchina da caffè 
automatica. 2 sacchetti da 40 g + 1 striscia di prova della durezza dell’acqua.

CS  Odstraňovač vodního kamene zaručuje dlouhou životnost vašeho plně  
automatického kávovaru. 2 sáčky po 40 g + 1 testovací proužek tvrdosti vody.

DA  Afkalkningsmiddel, sikrer en lang levetid for din fuldautomatiske kaffeautomat. 
2 poser a 40 g + 1 teststrip til måling af vandhårdhed.

FI  Kalkinpoistoaine, takaa kahviautomaatin pitkän käyttöiän. 2 x 40 g pussia +  
1 veden kovuuden testiliuska.

NL  Ontkalker, garandeert een lange levensduur van uw volautomatische koffiema-
chine. 2 zakjes van 40 g + 1 teststrookje voor de waterhardheid.

NO  Avkalkningsmiddel, sikrer lang levetid for din helautomatiske kaffemaskin.  
2 poser à 40 g + 1 teststrimmel for vannets hardhet.

PL  Odkamieniacz, gwarantuje długą żywotność Twojego ekspresu do kawy. 
2 saszetki po 40 g + 1 pasek do testu twardości wody

RO  Decapant, garantează o durată lungă de via ă a mașinii dumneavoastră complet 
automate de cafea. 2 plicuri de 40 g + 1 bandă de testare a durită ii apei.

RU  Средство для удаления накипи, гарантирует длительный срок службы вашей 
автоматической кофемашины. 2 пакетика по 40 г + 1 тест-полоска для 
определения жесткости воды.

SV  Avkalkningsmedel, garanterar att din helautomatiska kaffemaskin håller länge.  
2 påsar på 40 g + 1 testremsa för vattenhårdhet.

E N T K A L K E R  |  D E S C A L E R

DE Kann die Atemwege reizen. Verursachtschwere Augenreizung. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige 
Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit 
entfernen. Weiter spülen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett 
bereithalten. Einatmen von Staub vermeiden. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. 
Unter Verschluss aufbewahren. Inhaltsstoffe: Citronensäure Monohydrat (EG-Nr. 201-069-1). 
Anwendungshinweise: Folgen Sie den Anleitungen für Ihre Maschine oder wenden Sie sich an den WMF-
Kundendienst in Ihrem Land. Nach der Anwendung die Hände gründlich waschen. 
EN May cause respiratory irritation. Causes serious eye irritation. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for 
several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. If medical advice is 
needed, have product container or label at hand. Avoid breathing dust. Keep out of reach of children. 
Store locked up. Ingredients: Citric acid monohydrate (EC Nbr 201-069-1). Instruction for use: please 
follow the instructions for use for your machine or call the WMF consumer service for your country. Wash hands 
thoroughly after handling. 
FR Peut irriter les voies respiratoires. Provoque une sévère irritation des yeux. EN CAS DE CONTACT AVEC LES 
YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la 
victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. En cas de consultation 
d’un médecin, garder à disposition le récipient ou l’étiquette. Éviter de respirer les poussières. Tenir hors de 
portée des enfants. Garder sous clef. Ingrédients : Acide citrique monohydraté (EC Nbr 201-069-1). Mode 
d'emploi : veuillez suivre le mode d'emploi de votre machine ou appeler le service consommateurs WMF de votre 
pays. Bien se laver les mains après manipulation. 
ES Puede irritar las vías respiratorias. Provoca irritación ocular grave. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: 
Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén 
presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Si se necesita consejo médico, tener 
a mano el envase o la etiqueta. Evitar respirar el polvo/el humo/el gas/la niebla/los vapores/el aerosol. 
Mantener fuera del alcance de los niños. Guardar bajo llave. Ingredientes: Ácido cítrico mono hidrato (EC 
NBR 201-069-1). Instrucciones de uso: siga las instrucciones de uso del aparato o llame al servicio de atención 
al cliente de WMF para su país. Lávese bien las manos después de manipularlo.
IT Può irritare le vie respiratorie. Provoca grave irritazione oculare. IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: 
sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a contatto se è agevole farlo. 
Continuare a sciacquare. In caso di consultazione di un medico, tenere a disposizione il contenitore o 
l'etichetta del prodotto. Evitare di respirare la polvere/i fumi/i gas/la nebbia/i vapori/gli aerosol. Tenere 
fuori dalla portata dei bambini. Conservare sotto chiave. Ingredienti: Acido citrico monoidrato (EC 
NUMERO 201-069-1). Istruzioni per l'uso: si prega di seguire le istruzioni per l'uso della macchina o di chiamare 
il WMF Servizio consumatori per il proprio paese. Lavarsi accuratamente le mani dopo la manipolazione. 
NL Kan irritatie van de luchtwegen veroorzaken. Veroorzaakt ernstige oogirritatie. BIJ CONTACT MET DE 
OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contactlenzen verwijderen, 
indien mogelijk; blijven spoelen. Bij het inwinnen van medisch advies, de verpakking of het etiket ter 
beschikking houden. Inademing van stof/rook/gas/nevel/damp/spuitnevel vermijden. Buiten het bereik 
van kinderen houden. Achter slot bewaren. Ingrediënten: Citroenzuur monohydraat (EC NBR 201-069-
1). Gebruiksaanwijzing: volg de instructies voor uw apparaat of bel het WMF servicecentrum voor uw land. Was 
uw handen grondig na gebruik.
DA Kan forårsage irritation af luftvejene. Forårsager alvorlig øjenirritation. VED KONTAKT MED ØJNENE: 
Skyl forsigtigt med vand i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser, hvis dette kan gøres let. Fortsæt 
skylning. Hvis der er brug for lægehjælp, medbring da beholderen eller etiketten. Undgå indånding af 
pulver/røg/gas/tåge/damp/spray. Opbevares utilgængeligt for børn. Opbevares under lås. Ingredienser: 
Citronsyremonohydrat (EC Nbr 201-069-1). Brugsanvisning: følg brugsanvisningen til din maskine, eller 
kontakt WMF kundeservice for dit land. Vask hænderne grundigt efter brug. 

SV Kan orsaka irritation i luftvägarna. Orsakar allvarlig 
ögonirritation. VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj försiktigt 
med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella kontaktlinser 
om det går lätt. Fortsätt att skölja. Ha förpackningen eller 
etiketten till hands om du måste söka läkarvård. Undvik 
att inandas damm/rök/gaser/dimma/ångor/sprej. Förvaras 
oåtkomligt för barn. Förvaras inlåst. Ingredienser: Citronsyra 
monohydrat (EC Nbr 201-069-1). Bruksanvisning: följ din 
maskins bruksanvisning eller ring WMF kundtjänst i ditt land. 
Tvätta händerna noggrant efter hantering. 
FI Saattaa aiheuttaa hengitysteiden ärsytystä. Ärsyttää 
voimakkaasti silmiä. VID KONTAKT MED ÖGONEN: Skölj 
försiktigt med vatten i flera minuter. Ta ur eventuella 
kontaktlinser om det går lätt. Fortsätt att skölja. Jos tarvitaan 
lääkinnällistä apua, näytä pakkaus tai varoitusetiketti. Vältä 
pölyn/savun/kaasun/sumun/höyryn/suihkeen hengittämistä. 
Säilytä lasten ulottumattomissa. Varastoi lukitussa tilassa. 
Ainesosat: Sitruunahappomonohydraatti (EY-numero 201-
069-1). Käyttöohjeet: noudata koneesi käyttöohjeita tai soita 
WMFin kuluttajapalveluun maassasi. Pese kädet huolellisesti 
käsittelyn jälkeen. 
NO Kan forårsake irritasjon av luftveiene. Gir alvorlig 
øyeirritasjon. VED KONTAKT MED ØYNENE: Skyll forsiktig 
med vann i flere minutter. Fjern eventuelle kontaktlinser 
dersom dette enkelt lar seg gjøre. Fortsett skyllingen. 
Dersom det er nødvendig med legehjelp, ha produktets 
beholder eller etikett for hånden. Unngå innånding 
av støv/røyk/gass/tåke/damp/aerosoler. Oppbevares 
utilgjengelig for barn. Oppbevares innelåst. Ingredienser: 
Sitronsyremonohydrat (EC Nbr 201-069-1). Instruksjoner 
for bruk: Følg instruksjonene for maskinen eller ring WMF 
forbrukertjeneste for landet ditt. Vask hendene grundig etter 
håndtering. 
PL Może powodować podrażnienie dróg oddechowych. 
Działa drażniąco na oczy. W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO 
OCZU: Ostrożnie płukać wodą przez kilka minut. Wyjąć 
soczewki kontaktowe, jeżeli są i można je łatwo usunąć. 
Nadal płukać. W razie konieczności zasięgnięcia porady 
lekarza należy pokazać pojemnik lub etykietę. Unikać 
wdychania pyłu/dymu/gazu/mgły/par/rozpylonej cieczy. 
Chronić przed dziećmi. Przechowywać pod zamknięciem. 
Składniki: Jednowodny kwas cytrynowy (EC Nbr201-069-
1). Sposób użycia: zapoznać się z instrukcją obsługi urządzenia 
lub skontaktować się z biurem obsługi klienta WMF w danym 
kraju. Dokładnie umyć ręce po użyciu.
RU Может вызывать раздражение дыхательных путей. 
Вызывает серьезное раздражение глаз. ПРИ ПОПАДАНИИ 
В ГЛАЗА: осторожно промывать водой в течение 
нескольких минут. Снимите контактные линзы, если они 
есть и это легко сделать. Продолжайте полоскать. Если 
необходима медицинская консультация, имейте под 
рукой контейнер с продуктом или этикетку. Избегайте 
вдыхания пыли. Храните в недоступном для детей 
месте. Хранить под замком. Ингредиенты: Моногидрат 
лимонной кислоты (EC Nbr201-069-1). Инструкция 
по применению: следуйте инструкциям по применению 
аппарата или воспользуйтесь услугами сервисного центра 
WMF для вашего региона. Тщательно мойте руки после 
использования. 

RO Poate provoca iritarea căilor respiratorii. Provoacă o iritare 
gravă a ochilor. ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: Clătiţi cu 
atenţie cu apă timp de mai multe minute. Scoateţi lentilele 
de contact, dacă este cazul şi dacă acest lu¬ cru se poate 
face cu uşurinţă. Continuaţi să clătiţi. Dacă este necesară 
consultarea medicului, ţineţi la îndemână recipientul sau 
eticheta produsului. Evitaţi să inspiraţi praful/fumul/gazul/
ceaţa/vaporii/spray-ul. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. A 
se depozita sub cheie. Ingrediente: acid citric monohidrat 
(Nr. CE 201-069-1). Instrucţiuni de utilizare: consultaţi 
manualul de utilizare al aparatului sau contactaţi serviciul 
clienţi WMF din ţara dumneavoastră. Spălaţi-vă mâinile bine 
după utilizare. 
CS Může způsobit podráždění dýchacích cest. Způsobuje 
vážné podráždění očí. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut 
opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-
li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve 
vyplachování. Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce 
obal nebo štítek výrobku. Zamezte vdechování prachu/
dýmu/plynu/mlhy/par/aerosolů. Uchovávejte mimo dosah 
dětí. Skladujte uzamčené. Ingredience: Monohydrát 
kyseliny citronové (EC Nbr201-069-1). Návod k použití: viz 
návod k vašemu přístroji nebo se obraťte na autorizovaný servis 
WMF ve vaší zemi. Po manipulaci důkladně omyjte ruce.
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